

湖南邵东时隔3天又发命案

男孩遭枪杀 嫌犯已锁定

□新华社长沙4月4日电(记者 禹志明)

湖南省邵阳市邵东县4日晚间通报“4·3”枪击命案情况，称侦破工作取得重大进展，犯罪嫌疑人已经被锁定。

4月3日2时45分，邵东县公安局指挥中心接到报案：县城百富广场地段发生一起命案，8岁的受害人谢某疑被人持枪击中，送往人民医院后，经抢救无效死亡。

官方通报称，接到报案后，邵东县委、县政府高度重视，县公安局立即启动重大刑事案件应急预案，组织120余名警力迅速开展现场勘查、调查访问工作。经初步侦查查明，男孩谢某和其父母搭乘三轮助力车路过百富广场环线路段时，一声枪响，谢某被击中左腹部，造成双肺破裂，引起大出血死亡。

8岁男孩遭遇飞来横祸，引发了社会各界高度关注。邵东县提供的通报称，通过紧

锣密鼓的侦查，犯罪嫌疑人已被锁定。但是通报没有对人们关心的枪击案件具体原因进行说明。

据了解，“4·3”命案是邵东近期发生的第二起枪击命案。3月31日下午，邵东一青年因玩赌博机输钱与店方冲突被开枪打死，警方在4月1日已经抓获包括开枪者在内的4名犯罪嫌疑人，目前正对唯一在逃的游戏店老板进行追捕。

颂轩辕厚德无量 献心香绵延悠长

4月4日，壬辰年(2012年)清明公祭轩辕黄帝典礼在陕西省黄陵县黄帝陵举行，万余名来自海内外的中华儿女一起祭拜中华民族的人文始祖——轩辕黄帝。

据文献记载，自汉代以来，中国历代王朝多有公祭黄帝的传统。20世纪80年代以来，清明公祭黄帝的典礼越来越受到海内外华人关注。如今，每年都有近百万人次前来谒陵祭祖。

新华社记者 刘潇 摄



贵阳一幼儿园疑用地沟油

□据《长江日报》

因怀疑幼儿园给娃娃吃不健康的食品，数百名家长近日聚集贵阳白云区精英12幼儿园向园方讨说法。

王女士说，她儿子在该幼儿园读大班，前两天，她发现儿子有厌食、呕吐的现象，1个

多星期都没好。“我送孩子去医院看病的时候，遇到同一幼儿园的几名家长也带孩子去看病。”王女士说，后来她参加儿子的家长会后才知道不是娃娃的问题，而是在学校吃了不健康的食品。为给孩子家长一个说法，精英12幼儿园从3月29日起，进行为期3天的停课整顿。为弄清幼儿园给孩子们吃了什么食

材，家长们强行从幼儿园厨房仓库搜出了酱油、食醋及菜油。

此事发生后，贵阳市白云区副区长王斌，白云区教育、食药监等部门赶到现场处置，对家长们提供的幼儿园所用食材现场抽样封存并送检。王斌说，如检测发现幼儿园所用食材有问题，将严查到底、决不姑息。

淑女可“定制”

武汉高校开设“淑女班”

□据《楚天都市报》

膝盖并拢，双腿绷紧，收腹挺胸，双手放在肚脐眼上部，左脚伸出去，再退回来，左脚跟紧挨右脚板……在武汉纺大校园练功房里，该校第二届“淑女班”的5个女孩正在练习“丁字步”。

班长吴小欢告诉记者，平时练习这种站姿时，一站就是1个多小时，每当教练喊休息的时候，大家都是直接就地卧倒，因为腿已经僵硬得打不过来弯了。因为练习时要求穿高跟鞋，学生们每每都要缓上10多分钟才能把鞋脱下来，把脚由倾斜的姿势放平。和古典淑女讲求“笑不露齿”相比，言谈中，吴小欢时而

微笑时而频频露出8颗洁白的牙齿，不矫情，不放肆，尺度把握得刚刚好。

成立于2009年的武汉纺织大学“淑女班”，是一个大学生综合素质拓展班。学员来自该校高职学院各专业、各年级，旨在培养“会说话、会写字、会走路”的“真、善、美”现代女性。

芳华桥

订版热线:63232112 63232113 63232133
地址:定鼎南路22号(报业宾馆北30米)

寻觅真爱:经商美女,36岁,1.67米,离异,有独立商铺,肤白貌美,温柔朴实大方。觅48岁以下,1.75米以上,重情坦诚的男士。13015560517(玫瑰缘高层友吧)

女,42岁,1.65米,事业单位,离异,独居宽房,苗条漂亮,贤惠善良,各方条件优越。觅条件相当男士。本人电话:13849900417



桔子交友

《桔子宝贝》寻找形象代言人活动启动，详情登录网站:www.comelove.cn

郑重承诺:桔子交友会员牵手成功再收费

5元即享超值服务 会员数量多素质高 高效的牵手成功率
012039女,26岁,未婚,本科,大学教师,家境好,漂亮。
012016女,27岁,未婚,商界精英,时尚摩登,驾豪车。
010798女,29岁,未婚,海归研博,家族企业,经济优越。
012038女,41岁,丧偶,本科,护士,美丽温柔,有房。
010687女,43岁,丧偶,私企高管,月入万元,有车有房。
010207男,26岁,未婚,研博,科研单位工程师,年轻有为。
010255男,33岁,未婚,公务员,1.81米,阳光开朗,有房。
011069男,35岁,未婚,本科,事业单位工作,有车有房。
010316男,36岁,未婚,本科,医生,月入万元,有车有房。
012033男,39岁,短婚未育,私企管理,高大帅气,有房。
地址:润西区广州市场安徽路万国银座B座905室

幸福热线

60626580

60626589

高层婚介胡姨友吧

64882665
13592089731

20年来始终坚持，对每个会员量身寻觅，单独介绍不限

人数、次数，反复筛选，多方位创造相识相爱的良机，不计其数

单身男女从这里走上婚姻殿堂。成功业绩享誉洛阳，“觅伴侣

找胡姨”“想成家来友吧”在这里会找到属于您的幸福……

地址:九都路与王城大道交叉口申泰新世纪广

场2号楼1924室 www.hyy8.com

女,44岁,1.65米,大专,未育,公务员,形象好,气质佳,善解人意,温和质朴。觅品德优,有责任感的男士,其他不限,有孩更好。13015560517(玫瑰缘高层友吧)

顾姐昔鸟桥

QQ:873606776

◆男孩,30岁,1.73米,未婚,本科,有车有房。

◆稳重男,未婚,1.80米,33岁,成功经商,宽房。

◆成功经商女孩,35岁,1.62米,未婚,漂亮,有车有房。觅50岁以下,儒雅稳重,懂感情男士。

24小时热线 15538518030

友情提示
本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

舟山海域一渔船 疑被撞沉 7人下落不明

□新华社杭州4月4日电(记者 王小川 张振原)

综合公安边防、海警、渔政、海事等部门的信息，截至4日12时，清明节小长假期间在浙江省舟山普陀山东面海域作业失踪的“浙普渔75185”号船上的7名船员仍然下落不明，有关部门仍在继续搜寻中。

据公安边防部门介绍，这艘船号为“浙普渔75185”的渔船，为普陀区东港街道塘头渔业船舶服务站所属的钢质拖虾作业渔船。2日14时40分左右，该船与同编组的另外5艘渔船在191海区3小区作业时，接到大风警报通知并准备返航。15时左右，“浙普渔75185”号船失去联系，船上7人下落不明。

目前，当地已成立事故善后工作小组，分赴失踪船员家中做好安抚工作。

苏州太湖一游艇 撞上货船缆绳 致2人死亡、2人失踪

□新华社南京4月4日电(记者 刘巍巍 王骏勇)

记者从苏州市城区地方海事处了解到，4日13时左右，在苏州太湖三山岛附近水域，一艘游艇与一艘货船拖拽的缆绳相撞，事故导致游艇上2人身亡，另有2人失踪。

据了解，事故发生时，游艇上共有8名乘船人，其中6位是上海交通大学的学生，其余两位是导游和司机。事件发生后，游艇上1名大学生和1名导游受伤较重，经医院抢救无效身亡，另有4名伤者被送往医院救治，还有两名大学生落水失踪。

苏州市城区地方海事处的人员表示，他们正全力搜救两位落水失踪者。

图说新闻



“海洋生物”漫天飞

4月4日，青岛海底世界景区举行“海洋生物飞上天”清明主题风筝放飞比赛，各种以海洋生物为造型的风筝在天空中随风飞舞，构成蓝天中一道别样的风景。(新华社发)